## Сотрудникам СФУ вручены награды Минобрнауки РФ

11 ноября 2013 года на Ученом совете СФУ ректором университета Вагановым Е. А. были вручены нагрудные знаки «Почетный работник высшего профессионального образования  $P\Phi$ » сотрудникам СФУ.

Этой высокой награды удостоены восемь сотрудников университета:

- **Безбородов Юрий Николаевич**, заведующий кафедрой топливообеспечения и горюче-смазочных материалов;
- **Гронь Вера Александровна**, доцент кафедры техносферной безопасности горного и металлургического производств;
- Зырянова Ирина Игоревна, заведующий кафедрой теоретических основ экономики;
- **Лупик Анатолий Николаевич**, доцент кафедры современного естествознания Лесосибирского педагогического института филиала Сибирского федерального университета;
- **Мысливец Симона Глебовна**, заведующий кафедрой высшей математики № 1;
- **Назиров Рашит Анварович**, советник ректора, заведующий кафедрой проектирования зданий и экспертизы недвижимости;
- Павлов Владимир Павлович, профессор кафедры транспортных и технологических машин;
- Шишко Ирина Викторовна, директор Юридического института.

Также 43 сотрудника университета награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ.

Поздравляем всех обладателей наград и желаем дальнейших профессиональных успехов, реализации планов и оптимизма.

<u>Управление по работе с персоналом и кадровой политике СФУ</u>, 13 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12963